Welcome to TDCampsWiki: Noobs vs. Veterans!!! TDCW: NV is a Colab between Mr. E and Alfan.


No Godplaying

Users Only

No Cussing without asterisks. (excluding anything said in Total Drama)

No Quitting

No Voting for yourself

Miss three challenges, and you WILL be put up for elimination.

No changing your votes.

No loopholing of any kind, or you will be eliminated. Starting in day twenty-two.

More as we go along




  1. Nalyd
  2. Cod

Elimination Table


Tribal Phase Jury Phase Jury Vote
Episode 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24
Eliminated Evil None INSF Sunny & EBGR None TN123 Kev & AJ Seth First123 Cod TDA15 & Nduke None Dra & Mrodd Nduke & Snow None Oat & Zoomer AJ None Alfan and HR LF and Koops None TDISF Plat,Jake,Sunny,TCF, and LF Cod
Place Voter Votes
1st Nalyd WIN SAFE WIN Sunny SAFE WIN Kev WIN WIN LOW TDA15 Mrodd Mrodd Snow/Nduke Sunny Zoomer AJ SAFE SAFE LOW Sunny SAFE WIN WINNER
5th Sunny WIN SAFE WIN Nalyd Returns Wk 12 Alfan Mrodd NV NV Oat NV SAFE SAFE LOW NV SAFE OUT
6th Jake Evil SAFE INSF TN123 SAFE TN123 First123 Zoomer First123 WIN Nduke Mrodd Mrodd Snow/Nduke Sunny Zoomer AJ SAFE LOW SAFE Sunny SAFE OUT
7th Plat Debuts Wk 12 NV NV Snow/Nduke Sunny Zoomer NV SAFE SAFE LOW Sunny WIN OUT
8th TDISF Debuts Wk 14 Snow/Nduke NV Zoomer AJ SAFE SAFE LOW NV OUT
9th Koops Debuts Wk 20 LF
10th HR Debuts Wk 14 Snow/Nduke Sunny Zoomer NV SAFE OUT
11th Alfan WIN SAFE WIN Sunny SAFE WIN Kev WIN WIN WIN TDA15 Mrodd Mrodd Snow/Nduke Sunny Zoomer AJ SAFE OUT
12th AJ Debuts Wk 5 SAFE NV NV Returns Wk 12 Mrodd Mrodd Snow/Nduke NV NV Alfan*
13th Zoomer Evil SAFE INSF TN123 SAFE TN123 AJ Seth First123 WIN Nduke Mrodd Mrodd Snow/Nduke NV NV
14th Oat Evil IDOL NV EBGR SAFE TN123 AJ Seth NV WIN NV Snow* NV NV Sunny OUT
15th Snow Debuts Wk 12 Mrodd NV HR/Nduke
16th Nduke Debuts Wk 7 NV Zoomer First123 WIN Zoomer Returns Wk 14 HR/Snow
18th Dra Debuts Wk 12 Mrodd Out
21st Seth Debuts Wk 5 SAFE NV NV NV
26th Evil Oat

 *=Voted for someone with immunity

Teams Table

Contestant Team
Koops None
Nalyd Vets
LF Vets
Plat None
Cod Vets
Sunny Vets
Jake Vets
TCF Vets
HR None
Alfan Vets
AJ Noobs
Zoomer Noobs
'Oat Noobs
Snow None
Nduke Noobs
Mrodd Vets
Dra None
TDA15 Vets
First123 Noobs
Seth Noobs
Kev Vets
TN123 Noobs
EBGR Noobs
INSF Noobs
Evil Noobs
  • - All characters with a color other than white is the color of their buff at the merge.


Mr. E: Welcome!!!


Mrodd: Hey

INSF: Imma noob! :D

EBGR: Hey Guys! :D

Nalyd: Veterans, any of you who want an alliance, approach me NOW. I'll accept 3 of you.

Alfan:Sure thing, Nalyd. I would love an alliance!

Nalyd: Myself, Alfan, Cod. One more person may join.

Kev: Hey guys and Nayld sure

Tcf: *Sitting on a tree randomly eating grapes*

Nalyd: Alright, Kev's in too. Tcf, you want in?

Mrodd: Say No... hes like a drug.

Kev: Yea *climbs the tree tcf's on* Hey Tcf

LF: Veterans FTW! :)

EBGR: Go Newbees! :D

Oatmeal: Let's go newbies. Alliance. 4 people only.

Zoomer: Ya! Newbies rock!

EBGR: I will be in the alliance? :D

Zoomer: I will too, if I can.

TN:I will be in the alliance if I can.

First: Hello minor lifeforms.IT IS I ZIM!Okay, no it's actually just me.(I watched Invader ZIM on netflix xD)

Alfan:What's up,First?(CONF)The noobs have a powerhouse now.

Cod: *is sleeping*

First: Hi Alfan.(CONF)I got to stop watching Invader ZIM, even though the quotes never get old.

EBGR: *wakes Cod up*

Alfan:Thanks,EBGR. And what's new,First?

First: I got Pokemon Black and well I guess that's it.

Alfan:Me too!

Zoomer: Cool guys! It's great to be your teammate, First!

First: Same to you.Also I have already beaten two gym leaders!

Alfan:Cool! I already beat Adeku! Or whatever hs English name was. The Champ. :P

First: O_O

Alfan:I had a bunch of time. :P

(Tcf: Sorry my sister had a volleyball tournament today)

Tcf: *In tree* Hmmm let me think... **Completely oblivious to what Mrodd said xD) Sure!:D (Conf) Well, looks like I can't be a lone wolf's time to spread my wings and fly...with the pack...of wolves...does that make sense?!

Day One

Veterans Chat (1)

Alfan:This is gonna rock!

Mrodd: Meh.

Alfan:Be more excited, Mrodd!

Nalyd: My alliance is me, Alfan, Cod, and Kev. One more person may join.

LF: You always see me as a threat so maybe it would be good if I joined :P

Nalyd: I've seen you as a threat once and I was right. xD Okay, welcome to the team. Alfan-Cody-Kev-LF-Nalyd.

Mrodd: Dont... He's like a drug O.0--- Errr too late xD

Nalyd: Kay guys, Mrodd's going first.

Mrodd: Luv you too <3

LF: *Shrugs* Better to be aligned with someone strong then by yourself

Mrodd: Meh. I will survive <3

LF: Well, hopefully we wont lose many challenges either

Newbies Chat (1)

Oatmeal: TEAM. HUDDLE UP D:<

Zoomer: Okay! What's up?

Challenge One-To Be Active or To Be Inactive

Chris:Simple challenge. Say SAFE. The team with the most to do so wins.



Mrodd: SAFE <3

Nalyd: SAFE.

Zoomer: SAFE!



Kev: I'm not "SAFE!!!" from TCF's druggy ways

Jake: Safe!

Cod: SAFE.


First123: Safe!

Chris:The final score:7 Veterans 5 Newbies Veterans win! Newbies to elim!

Newbies Vote (1)

Chris:Insif, Evil, and Oats let you down.

Jake: *conf:* I vote for Evil, as Oats is meh buddy

Evil: I vote uuuuuuuuuuum hmmmmmmmmm Oats

OatmeaL: I votes.. Evil :D I'm good for staying another week.

First123: I, ZIM VOTE FOR EVIL!!!!!Okay, actually I'm still First but eh,...look over there*Points at the sky and hides*

Zoomer: I guess I vote for Evil . . . Sorry.

Chris:And with 4 votes, Evil is the first eliminated! So sorry!

Day Two

Veterans Chat (2)

Alfan:We won! This is great!

Tcf: Veterans Woot!!!

Alfan:*high fives TCF* Way to go,team!(CONF)Nalyd wants Mrodd gone... Not sure why. But if we keep winning, that won't be a problem.

Tcf: *High Fives* (Conf) Dude my throat hurts...I think I'm losing my- *Voice goes away* ... >.>

Alfan:Nalyd, I need to ask you something.

Nalyd: Whats up?

Mr. E: Pick a leader. ^.^

Sun: I say Nalyd should be our leader! *squeals* :D

Tcf: *Mouths because of lost voice* Whoever actually wants to be leader.

Nalyd: I'd like to be the Nalyd: I'd like to be the team leader. I mean, I am the alliance leader and I've got camp experience.

Kev: Nayld or Al should be leader

LF: I think Nalyd should be leader!

Nalyd: Wait, guys, I'm gonna be off the computer later today and I think this has to do with the challenge, so I think LF should be leader.

Mrodd: *Stares* Wha ever.

Alfan:I guess I agree with Nalyd. LF shall be our leader. For now, at least.

Newbies Chat (2)

Oatmeal: AS YOUR LEADER, you will pick up the pace, or will be dropped. [ I love how inactive you guy's are. ]

Jake: There is a leader, but not you. I'm the leader! I am honest, respectful, and smart. If I am not the leader, our team could die, because I have plans

Oatmeal: No.nononono. LISTEN TO ME D:<

Jake: No oat. I am the captain. Just give it up D:<

Oatmeal: I am a motherducking BREAKFAST MEAL. RESPECT ME.

First: This pie is captain!*2 minutes later*Nevermind...

Jake: (WTF Oatmeal? XD) I am Jake. But i'll be the mature one and let you have it!

Oatmeal: Good. Now be a good little boy, and join my alliance :3

Jake: Sure!

INSF12: Can I join?

EBGR: I will join :D

Zoomer: I'll join too!

Mr. E: Pick a captain ^.^

Oatmeal: We just dicussed it -__-.

Jake: Uhh, I nominate breakfast meal :D

Challenge 2#-Help the Hosts Do Their Jobs

Chris:This challenge, like the last one, is very simple. Everybody think up a creative challenge. Best one wins. The winner gets a special surprise just for them, and their team gets immunity.

Tcf: Mone was said on PM that okay?

Mrodd: Ok... So more or less a merge Challenge: Make a video showing your journey on the wikia (( Or Just in this camp.)) Really simple, but fun.

Chris:Mrodd is winning ATM.

First123: For a challenge, how about a sports fair.For example 3 events and only 2 compete for each.Such as racing,soccer,dodgeball,or whatever.At the end the team with the less wins lose.

Sun: A pokemon challenge were a team must travel in a cave and catch a legendary pokemon! :D And there can be little obstacles, where someone must stay, and that weakens your team when to make it to the end! Also, everyone carries a weak pokemon with them!

Oatmeal: How about... we do nuffin' and chris wins instantly? XD

Chris:You can submit mre than once. And Oat, that was just lazy. SUn, very creative, but I don't have enough interns for that. First, I like that idea.

Tcf: People are pushed out of a plane, and as they are falling they must capture a parachute. The person that ends up without a parachute some water (don't worry no one dies) next round the people left get on a motorcycle and race for one minute. The two people who are in last get they're bike blown up (everyone lives) next round can be whatever but then three people are gone...and so on.

Mrodd: Ok, so my Updated version: Finale Challenge. Merge Contestants much depict there journey through the camp-Video Format. Wether you choose to show you troubles ( Nalyd!) Or Sucesses, its completely up to you, just remember it must be shorter then 2 minutes. But whatever you choose to show, make sure it puts a spotlight on what you did GOOD this season, after all, you want the jury votes.

Oatmeal: How about we do a mash-together of many video games. First off, we start on the Empire state building, you can either climb the stairs, or use the elavator one by one. Avoid getting hit by barrels of oil given by George W. Bush, and you continue. Next, you continue to Lady Liberty to collect the magical mushroom at the top on Lady Liberty's flame. To do that, you must run up the stairs avoiding any moving shrooms. After getting the mushroom, you must dive into the water; and throw rocks at incoming enemys. If you hit a ufo, you win. Then, race through the city of New York while avoiding a yellow monster, and multiple ghosts. To win, you must also race a blue hedgehog to the end of a 20 ft race. :D The end. :3 Hoep you like it.

Jake: Ok, so the challenge could be to do stunts. You jump out of a plane with monkeys, and you doo dangerous stunts! :D

Zoomer: You could trap the campers in a life size video game like mario, and make us race throught three different rounds, with obstacles, monsters, and other campers trying to stop us. After every round less and less people make it through, and then one camper wins it for their team in the end! There could also be a quiz round, trivia, but mostly running and going through it sort of like an obstacle course. And different levels could be for different games! That way it would get us active, its complictaed, and overall entertaining to watch us fail!

First123: Okay, in this challenge contestants will try to take over the earth, only using a bagel. a rusty UFO, a freeze ray, and a coffee maker.The winner goes back in time and stops the earth invasion and gets immunity.

Kev: We could have a name that song challenge at the merge and you have to guess the song right or you get shocked by lightning and if you get 3 songs wrong, you must jump off the plane that's over shark, eel, and jellyfish water and the water also has spikes and robotic punching arms that are on fire

Oatmeal: As they did in roman times, this is a MERGE challenge. It will be a finisher between the final 4. They will FORGE their own armor and weapons out of molten lava they muts retrieve out of the near by mountain of Wanakanaau. After obtaining the armor and weapons, you will choose ONE jury member to drive the chairoit for you. Did I mention that the stadium is flooded with shallow water in which alligators can swim and eat you? Oh yea, to add that little UFFFMM, you will be covered in blood sausage. After one person dies, you guys will be on top of Mount Wakanaakaao. The losers in which YOU, aka YOURSELF voted out will throw various fruits and apples at you. One person will take a dip within the lava. The final two will battle to the death for the people on wiki, however. No one will care except Mrodd, who wil be eating sticks of cheese. The end. :D

Zoomer: People on the wiki who aren't part of the camp could vote for witch team or player they want to win the challenge. That would be interesting! :)

Chris:This challenge turned out interesting. There are two winners, one per team. Oat for the Newbies, Mrodd for the Veterans. As the winners, you 2 get..... an immunity idol for the both of you.*hands Mrodd an idol, then gives another to Oat*Use them wisely, they are worthless at merge. So...... That's it. No one is going home this challenge. Aren't I nice?

Day Three

Veterans Chat (3)

Alfan:Mrodd, you are so lucky!

Kev: *To Mrodd* Can I have your immunity idol?

Tcf: You can't just randomly ask someone for their immunity's not polite

Mrodd: Agredd. You could atleast say please.

Alfan:Yeah, Kev. Not nice. :P

LF: Who cares about politeness? You ain't gonna think "Oh, is this ok" or say "Please" here. You make your moves and wait for the outcome.

Newbies Chat (3)

Jake: Your lucky breakfast meal D:

Zoomer: Ya. We gotta win this next challenge, team! Go noobs!

First123: It will be harder though we are short a member.

Oatmeal: Told you, I'm not that useless.

Challenge 3#-Does This Sound Familiar, TCF?

Chris:The challenge is simple. Swim out to that buoy*points to buoy*, get a crab from the treasure chest that is attached, swim back, and eat it. Fiest to do so wins for their team. And no godplaying. :P

Mrodd: I dont eat sea food sorry.

Jake: (puts on pink and purple speedo and starts swimming)

Cod: *sees Jake* O_O *falls into water*

Alfan:*starts swimming*

Tcf: Wooooo!! *Strips to bathingsuit and dives in water*

LF: *Dives in the water and starts swimming*

Zoomer: *dives in starts swimming*

Jake: *loses his speedo* D:. *continues swimming and is half way there*

Alfan:*continues swimming*Wish I had butter right now.

First123: *Starts swimming*

Zoomer: *still swimming!*

Alfan:*passes Jake* Get a new Speedo!

Jake: *splashes Alfan* 3/4 there!

Tcf: *Singing* Just keep swimming! Just keep swimming!

First123: *Swims faster*

LF: *Continues swimming and swims next to TCF* Um, are you ok?

First123: *Still swimming*I have to swim faster!

Nalyd: *undresses, is wearing his magic old-timey bathing suit underneath, begins swimming*

Alfan:*passes Jake and is almost to the buoy*

First123: *Swims even faster*

Jake: *swims faster*

Tcf: *To LF* Ohh ya I'm fine I just like to sing:P *Almost to buoy*

First123: *Swimming*I am tired but I have to keep going!

LF: *Almost to buoy* *To TCF* Ok, whatever you say...

Zoomer: *2 thirds of the way there*

Alfan:*reaches buoy*Finally!*throws a crab to TCF* Now eat it!

Jake: *reaches buoy* Yes. *tosses crab at Zommer* EAT IT!!!! D;<

Tcf: *Slowley eats crab* Ewwww!!! It's slimey!!!

First123: *Almost to buoy*Got to swim faster.

Zoomer: *almost to the bouy* So close!

First123: *Reaches the buoy*Okay, now what

Tcf: *Finishes crab* Done!!!!

Zoomer: *reaches the bouy* Yes! Eww, now here comes the crab!

Chris:And with that, the Veterans win again! Newbies are going to elimination!

Newbies Vote (2)

Chris:InSF missed a 3rd challenge. Wow, you guys need to power this up!

First123: InsF.

Zoomer: Yep, InsF. We need to win!

Jake: InSF for missing to many challenges

Mr. E: *breaks INSF's knee caps* Goodbye!!! Hurry up, get to the boat of losers!!! *waves*

Chris:*fixes her knee caps* No hurting them... Too bad!

Day Four

Veterans Chat (4)

Alfan:We won again!

Newbies Chat (4)

Zoomer: Darn! Come on guys!

First123: This sucks!

Jake: Well breakfast over there ain't helping us >.>

Challenge Four-Let's Get Ready to Vote!

Chris:Today is simply a vote. Both teams get to vote today, and tomorrow we have a few surprises! Mrodd and Oat can use their idols at any time, but if they do, you cannot change your votes. So be careful!

Veterans Vote (1)

Alfan:I am not sure who to vote, so I will wait.

Sun: I put a lot of thought into this and I'm voting... Nalyd... hopefully people realize that he lied to get me off. I voted him originally because I knew he would be safe. He made up a lie that I opposed him, which I didn't. But now I have to.

Tcf: What if we all vote for someone different on the team that way no one gets voted off?

Nalyd: I vote Sun. Mrodd, you better consider yourself VERY LUCKY.

alfan:Nalyd, want me to vote Sun as well?

Nalyd: Yes, if he's going to oppose the alliance, he must see our full power. Veterans, I urge you to join us, and those who vote with us will be spared from being voted off.

Alfan:I vote Sunny. As Nalyd said, he opposes us. And Mrodd has an idol.

(Mr. E: You guys sound like an evil cult. xD)

(Alfan:xD MrE Could you update the table, please?)

LF: I vote Sunny. This is an example of our power. You mess with us, you lose. End of story (Yay for evilness! :P)

(xD LF, I never thought Sunny would be first. :P)

(Nalyd: He just wants to start trouble on the team)

(LF: Nalyd does have a point. He voted for one of our alliance members, so he showed us that he was against us, so he needs to go.)

(Sun: Nalyd, I voted you because I didn't know who to vote... not to oppose you... :| I knew you were safe, so I didn't think you would mind...)

(Nalyd: well, the plan right now is to vote you.)

(Sun: Okay... I'm fine with being voted out by you, Nalyd... you usually win every camp you make alliances in anyway.)

(Nalyd: Actually I usually bring my alliance as far as I can then get voted out or throw the final challenge/jury vote.)

(Sun: I changed my vote to TN123 xD The challenge is a vote, but not a "team vote" :P)

Nalyd: I don't plan on changing my vote, I'm keeping it on you.

Sun: I never said you have to, but I see it as a lot better to not lose a member of your team... and let the other team take the hit for you.

(Mr. E: I'll update the table when the person is officially eliminated)

Nalyd: Sun, I didn't lie to anybody. You voted for me, I voted for you. No lying involved. Now you're the one who's lying.

MroddL * Hugs his Idol* I love you soo. Any ways.... I think I should remove ALL DRUGS from the game... Sadly Im addicted to one. Good Bye Sunny * Votes Sunny*

Nalyd: 4-1, looks like Sunny's gone.

Kev: I say Nayld

Nalyd: kev, I hope you know you just made a powerful enemy.

Kev: I change to Al

Chris:And with 4 votes Sunny, I Nalyd and one Alfan, Sunny is eliminated!

Newbies Vote (3)

EBGR: Um...I don't know?

Jake: *stamps Teamnoah* Your the least active

Zoomer: I agree with Jake. I vote for teamnoah.

Teamnoah:I would quit, because I havent done anything to deserve to stay, but i cant vote for myself so I vote EGBR.

First123: I guess I vote um...uh....*Closes eyes and points at EGBR*I vote EGBR.

Oatmeal: I gotta say... EBGR. :D Guys dont forget.. my secret weapon.. WHICH IM NOT USING D:<

Chris:The vote is 3-2. EBGR did not vote, however, and has the most votes. Sorry, but it looks like EBGR and Sunny have been eliminated!

Day Five

Chris:We have some debuters today!

Veterans Chat (5)

Alfan:I cannot believe Sunny is gone.

Mrodd: Sucks to be Sunny. But I live a nother day :))

LF: We better have some good debuters...

Kev: Guys, if we lose, lets vote for everyone on our team so no one gets voted off

Mrodd: How about, if we lose, we vote for the ediot who would get us all voted out? * Glares at Kevvy*

LF: Ohh, or we could just vote like normal people! Doesn't that sound fun? (xD)

Mrodd: Errr, One problem. I dont see any normal people around here.

LF: *Laughs* And I thought I was being rude :P.

Nalyd: Alright guys, I gotta know, the four of us who voted Sunny are the alliance? (And Kevvy)

Mrodd: <3 Its the Truth.... And No. Its not the alliance, get your facts right * Smiles*

Nalyd: yeah, it's the alliance... TDA15, you're welcome to join too.

Mr E: *whining* Nalyd!! Wait for me to introduce them!! Fine, TDA15 has immunity this week.

Mrodd: No...No its not. There is no alliance. Just friends.... and other people.

LF: Woot for the successful alliance!!! Don't ruin the moo, Mrodd...

Mrodd: The Moo? Are you calling me a cow 8 Walks away*

LF: I meant mood! Ugh, this is soo annoying :P.

Alfan:LF, relax. Have some fun!*roasts marshmellows*

Nougat Newbies Chat (5)

Jake: Uh oh. Debuters D:

First123: Maybe they could help me *under breath*Take over the earth*Out loud*and everyone here win!

Oatmeal: Guys, I name this teamm.. Nougat Newbies :D

Mr. E: Meet your new teammates, AJ and Seth!!!! They have immunity this week!!!

Oatmeal: Welcome.. Young Grass Hoppers :D

TN123:*looks at team name Oatmeal made*Really, Nougat Newbies...THAT IS AWESOME!!

Oatmeal: Why.. Thank you :D

Chris:No elimination today! Consider yourselves lucky!

Day Six

Veterans Chat (6)

Alfan:I wonder if we'll win again.

Nougat Newbies Chat (6)

Challenge 6-Simple As Pie

Chris: Today is simple as well. The person with the best reason that their team should win wins the challenge! Now go and make us hosts care!

Cod: Our team should win, for we have been trying our hardest to win the challenges. We work well together, and we could really use this win again. So please, consider our request at the win.

TDA15: Aw, why coudln't this challenge be yesterday, it was "Pi Day"? D: (3/14 :p)

Seth: Our team should win because we need help! We've voted out 3 people! If you help support us, then we will pay you MONEY!

Oatmeal: Cause our team sucks. :3 Nuff' said.

TN123:3 reasons 1).we have lost more people 2).Our team sucks 3).we havent won a single challenge yet.

Nalyd: The Veterans win because we work hard at everything we do. We're all passionate about this game, and genuinely love competing. You've seen the raw emotion at our last vote. We give 110% at every challenge so far. We've all earned out spots in this game.

Chris:Can the Newbies beat Nalyd's amazing speech?

Alfan:I think we should win, beacse we do our best, always.

LF: Yeah so I'ma go full out on this one, so be prepared. The Veterans should win because our name just suggests it to begin. We're Veterans, we know how to play the game, what to do, when to do it, how, etc. We're determined to win every challenge and keep our team strong, and our spirits are always high. Not to mention we have the best alliance on our team, so all in all, we're like the perfect team. And nothing is above perfect.

Oatmeal: I believe we should win, because Chris is better than us, Unlike the Vet's who thinks he suck.

Jake: Our newbies should win. Why? Were smart and awesome. We worked are butts off, and even voted 3 members off. Even after that, were still friends, and success is about friends and things you do to help. The newbies are trustworthy, friendly, and loyal to one another

Chris:Nalyd and LF have won for the Veterans! Newbies to elimination again!

Nougat Newbies Vote (4)

Chris:AJ and Seth, the debuters, are immune for tonight. Jake had the best entry, so he is immune as well. So either First, Zoomer, Oat, or Teamnoah are going home.

Jake: :D. Anyway, Teamnoah is the least active *stamps his passport*

Zoomer: Me too. I vote for teamnoah.

Temanoah:I did do this challenge, so based on that, I vote first

Oatmeal: I vote.. Teamnoah. Sorry bro. Statisicly, you are the weakest link.

Chris: Okay.. Teamnoah is out, I guess. Sorry. *sends Teamoah to the Dock of Shame*

Day Seven

Veterans Chat (7)

Alfan:Nalyd, LF, you 2 did it!

Cod: How did my answer not work? D:

TDA15: How was my comment not funny? D:

Nougat Newbies Chat (7)

Jake: *sleeps*

Chris:Nduke is joining the Newbs today!

Challenge 7-Debuts=Double Elims

Chris:Double elim again! We have had so many debuts, this will be fun!

Veterans Vote (2)

Chris:LF, one of the most active on the team, is immune tonight!

Alfan:I vote Kev. He does little and never helps us out that much. And he voted Nalyd and I, and we had an alliance together! Not cool, Kevvy.

(Tcf: Hold on a second did we just go through like 3 challenges in one day?!?! >.>)

(Alfan:Day 5 was just debuts, Day Six was a challenge, Day Seven is a double elim. :P Now vote, please. :P)

Tcf: Kev...for reasons soooo sorry buddy. (Okay well tomorrow I have a track meet until 6:30 and Thursday I have practice until 5:00 so if I miss a challenge I have my reasons.)

Mrodd: You already know my vote. Bye bye Kev. Your ideas are wack. (( Will be gettign on 5:30 ish. I have a small party to attend :/))

Nalyd: I vote Kev. Sorry, wish it didn't have to be like this, but the rest of the guys already voted. (Mrodd, tell me you meant wack.)

Mrodd: O.0 Typo... Sorry xD *Fixes*

LF: Well my vote should be obvious, so I vote Kev! Sorry dude!

Chris:With 5 votes, Kev is eliminated!

Newbies Vote (5)

Chris:Jake, the most active, has sole invincibility. Now vote! :P Nduke, our newest debuter, is safe as well.

Jake: I vote First for being least active

First: I did almost every challenge except one, that is inactive?I vote AJ.

Zoomer: I like AJ, but he hasn't done a challenge since he arrived. I vote for him.

Oatmeal: I vote AJ.

Chris:Sad to say it. AJ, the first debuter to be eliminated, is gone. Sorry, AJ. We will miss you. *AJ leaves to the Dock of Shame*

Day Eight

Chris:Time to step up the game!

Veterans Chat (8)

Alfan: Kev is gone! Yes!

Cod: *is sleeping which explains why he keeps missing challenges and votes* :3

Mrodd: * Pokes Cod* Wakey Wakey <3

Nalyd: So, LF and Alfan are in the alliance for sure. Who else is in?

Mrodd: No One. You alliance is useless. Remember that.

Alfan:Cod, I believe. Only TDA15, TCF, and Mrodd are on the ouside.

Mrodd: If you haven't heard, in 2011. The Outside is the new in.

LF: *Glares at Mrodd* You're making some powerful enemies by mocking our alliance.

Nalyd: LF, let him do whatever he wants. Cod, I'd like for you to be in the alliance, but if you're gonna be missing votes, I can't depend on you. TDA15, if you're interested in joining, feel free to.

Newbies Chat (8)

Zoomer: Weve got to be active, guys! We can do this! Right?

Oatmeal: Woo. Go team! (Sorry I've been inactive. I've been doing science fair.)

Nduke: Yo.

Challenge Eight-Driver's Ed

Chris:This is the first of more brutal challenges. The challenge is to set a bus on fire, get the kids to safety, and then drive the bus to the finish line. Sound familiar? This is a challenge from TDHS. :P

Alfan:*sets his bus on fire*

Nalyd: *jumps in Veterans' bus, pushes pedal to the metal* (I'm going to bed, don't lose guys xD)

Nduke: *sets bus on fire* NEWBIES WILL BE VICTORIOUS~

Alfan:*gets his kids out of the bus* Jake, the kids are still on!

Chris:Everyone has their own bus, you know?

Alfan:*gets his bus running and starts driving*

Jake: *sets his bus on fire and tries to find water*

Alfan:*continues driving while his team helps put out the fire*

Zoomer: *throwing water on the fire*

Jake: (You never set yours on fire Zoomer -_-) (Turns on Ke$ha songs) I wanna win!

Alfan:*is halfway to the finish line*

Jake: *keeps driving* Oh yeah! 3/4

Alfan:*passes Jake and nears the finish*

Jake: *crashes his bus into a wall* CRAP!!!!

Alfan:*is almost done*

Jake: *runs* I may win. EEE- *runs into a pole*

Alfan:*crosses the finish line and crashes into a school* OOPS!

Chris: The Veterans win.....Again........

(Tcf: And...I missed a challenge >.> Darn...well I got 3rd in one of my races!!:D)

(Mrodd: Missed the challenge too >.>)

Newbies Vote (6)

Chris:Special surprise!! Jake, the most active, has gotten immunity... and.... an immunity IDOL! So not only is Jake safe tonight, he has an idol he can use before merge.*hands Jake an idol* Now vote!

Jake: Zoomer, for trying to godplay -_-

Zoomer: (Ohmygosh, I just realized we had seperate cars. I thought it was one per team. Sorry!) Well, I vote for . . . Seth. I mean, what did he do yet? We need active members.

Nduke: Zoomer..

Oatmeal: Forget. I vote for Seth. :D

Chris:Tiebreaker time! Seth and Zoomer both got 2 votes, but since Zoomer is much more active, Seth is out!

Day Nine

Veterans Chat (9)

Alfan:Those poor Newbies.

Cod: :( I am sad

Alfan:What's wrong?

Cod: I'm always either dead or asleep when the challenges happen! >.<

Nalyd: Cod, you're in the alliance, right?

Alfan;Cod, that last challenge was a doozy. Glad Jake crashed, or we would have lost.

LF: :O I missed the last challenge too -.- Well whatever, at least we won! Good job team!

Alfan:*high fives his team* We rock!

Nalyd: We just gotta stay strong, there's gonna be a merge, returns, and debuts to look out for.

Mrodd: What ever, as Long as you dont vote me out.

Tcf: *Walks in and smacks head down on table* -Mumbles- I'm a horible person!

TDA15: Is it just me or is everyone on our team in the alliance? :p Meh, we'll just keep winning, because we're awesome.

Newbies Chat (9)

Zoomer: Again, lets try to win this thing, guys! And, sorry about last time with the whole godplaying thing, I'll try to read the instructions more carefully next time!

Challenge Nine-TDI Challenges Rock and You Know It

Chris:New challenge! This is a familar one, I hope.*hands everyone paintball guns* Have fun! I will decide the winner based on what happens. Now get out there and hit someone in the eye, for me. :P

Alfan:*gets his paintbal gun and takes a defensive stance behind a tree*

Tcf: *Grabs gun and runs deep into woods up a giant tree* Comee on newbies >:D

Alfan:*shoots Zoomer in the eyes*Sorry!


Mrodd: I will Survive..... Maybe? *Takes his gun and crouches...* Come out Come out... * WInks*

Nalyd: *shoots at Zoomer*

Oatmeal: -grabs a paintball gun and hides behind a tree-

Jake: *hides behind a tree and shoots Nalyd

Oatmeal: -turns from the tree, and shoots at mrodd's crotch- FOR LORDERON!

Zoomer: *is hit by Alfan but dodges Nalyd* *somersaults and shoots 3 times at Nalyd* Hiyaa!

Alfan:*shoots at Zoomer and Oat*

TDA15: *hides behind a bush waiting for someone to pass by*

Tcf: *Sees Oat running and shoots him in his gluteus(xD)* Ouch! He's going to have a hard tome sitting down now... Teehee *jumps down and dives into the ocean*

Alfan:*shoots at Oat's crotch* Revenge!

Nduke: *shoots at Nalyd* This is for banning me! :P

Nalyd: *is shot* Okay, I'm out. Go team, let's win this!

Nduke: *shoots LF* REVENGE!

Chris:There are no outs! I decide the winner later! Keep shooting!!

Alfan:*shoots at Nduke*

Nduke: *dodges shot and shoots Alfan and runs away*

Nalyd: Ah, very well. *runs after Nduke, shoots at Nduke*

Nduke: *does like a matrix move and shoots Nalyd in the chest and runs* You will pay!

LF: *Runs after Nduke and shoots at her* Get back here! I ain't done with you! Don't you play with me, unless you wanna get beat.

Nalyd: *drops to the ground, to dodge, continues running, continues shooting at her* (Godplay?)

Nduke: Aahh!! Help!! **jumps into bush*

Nalyd: *follows into bushes, continues shooting*

Nduke: *shoots Nalyd and runs out of bushes* For the NEWBIES!

Nalyd: *dodges, runs after Nduke, continues shooting*

LF: *Runs after Nduke* (She's like the only noob active, so who else should I run after? :P)

Nduke: *shoots LF*

Nalyd: *shoots Nduke more*

Mrodd: * Crawls around*

LF: *Shoots Nduke*

Nduke: *shoots LF*

Nalyd: *continues shooting at Nduke*

Jake: *shoots Nalyd* >:D

Mrodd: * HEars a noise* Hmm.... * Moves to the noise*

LF: *Shoots Nduke*

Nalyd: *charges after Jake, shooting at him*

Jake: C'mon tree stump D;< *starts shooting*

Nalyd: *fires at Jake*

Jake: AHHHHHHHH *fires*


Nalyd: Veterans for the win! *shoots at Jake, then at Oatmeal*

Zoomer: *runs out and shoots at Nalyd and Alfan, runs around them and shoots again*

LF: *Shoots at Jake*

Zoomer: *cartwheels and shoots at LF*

Tcf: *Peeks out of the water and shoots Zoomer* Yes! I got your back LF! *Goes back under water*

Nalyd: *runs after Zoomer, shooting at him*

Zoomer: Aaaahh!! *runs away from Nalyd and shoots back at him*

Nalyd: *follows Zoomer, shooting*

Chris:Hold it! Stop! The Veterans were more active, so they win! Newbies have lost again by a close margin.

Newbies Vote (7)

Chris:No one is SAFE. Jake and Oat still have their idols, however.

Jake: I vote First, for being least active.

Chris:One vote is in, 4 to go. And from now on, do it in Confessionals!

Zoomer: (CONF) I guess I vote for First, becuase he's the least active on our team still . . .

Nduke: (CONF) I vote for First! >:(

Chris:3 votes! That is enough! First, you have been eliminated. So sorry.

Day Ten

Veterans Chat (10)

Alfan:*high fives his team* We rock!

Newbies Chat (10)

Challenge 10-All You Do is Talk

Chris:This challenge is special. Just talk. The two least talkative people are automatically eliminated!

Alfan:Wow, that is so messed up.

Chris:I am Chris, you know? And it gives the Newbies a fair shot to survive.

Mrodd: Oh wow!


LF: I wouldn't put it past you to do something like this.

Alfan:Well, he is our demon host.


LF: The truth hurts.

Tcf: Hi name is Brittany what's your name *Turns* Brittany :D *Turns* Nice to meet you Brittany! :D *Turns* You too Brittany *Shakes hands*

Oatmeal: Hey Guys :D

Alfan:I'm bored.

Mrodd: How do you think I feel?

Jake: HI EVERYONE. Talk talk talk talk talk. I'M SO SPECIAL! :DDDDDDDDD


LF: It would be much easier to talk if we had an actual conversation going.

Zoomer: So, everyone, what's up?

Zoomer: I guess . . . nothing much . . .

Chris:I have good news and bad news. The 3 people yet to talk are Cod, TDA15, and Nalyd. So the bottom 3 will give reasons why they should stay. I will keep the one with the best speech. The other 2 are eliminated.

TDA15: Well, I think I should stay because I was busy all day, literally. I accidently slept in till 1 PM, then I had to move a bunch of lawn furniture around, set up a tramploine, go out to a family dinner, then when I got back I needed to sub in Ryan's TDRoleplay. And, I could be of value to my teammates. So I do hope you chose me to stay, it's really a good camp.

Mrodd: :O

Chris:That explains a lot. We have to wait for Nalyd and Cod, now. If the other 2 take too long, they will be eliminated!

Alfan:Chris, you are so mean. Give them a while! D:<


Nalyd: I was at a party yesterday so that's my excuse for not being on. I believe I should stay because I truly do enjoy this camp. I'm playing with good people, and I think this is a fun camp. I know I am sort of seen as a villain, but I disagree. I'm loyal to those who are loyal to me, does that not make me a hero? That's all I've gotta say. I really enjoy this camp, I'm playing hard, and I was at a party last night. So I ask you to allow me to continue to fight and compete in this amazing game.

Nduke: Suck up.

Nalyd: Look, Nduke, he asked why I think I should stay, I answered. I'm going to fight to stay, there is my fight.

Cod: Whoops, sorry, I was really busy this weekend ;)

TDA15: Nice try Nalyd, but I think they'll pick working all day over a party. Guess it's time to pack your bags then. ^_^

LF: *Glares at Nduke and TDA15* Don't get too confident. Nalyd's more active then both of you combined. I wouldn't be surprised if he stayed.

TDA15: Yes, I have been a bit inactive..but I'm here now.

Nalyd: Dude, don't be all like "Oh, you don't care about this camp" I didn't even know about this challenge cause I was at the party.

TDA15: I never said you didn't care about the game, of course you do. Besides, I didn't know there was a challenge either. -w-

Chris:I hate to say this. All 3 of you had good reasons to be busy. But Nalyd and TDA15 are staying. Cod, you have been eliminated. Sorry. As for the other elim...We will deal with that tomorrow... Nalyd and TDA15 are safe!

Day Eleven

Veterans Chat (11)

Alfan:(CONF)Poor Cod... Now TDA15 and Nalyd are on edge. This is getting good. I am still loyal to Nalyd, though.

Mrodd: Every one goes at some point.... I guess it was his time. Now if some one would cut my drug off..

LF: (CONF) Woot! I'll miss Cod a lot, but my alliance leader is still here!

TDA15: Some people might need to stay on there toes from here on in...

Mrodd: Yes, Yes you should v,v

Newbies Chat (11)

Challenge 11-AGAIN!?

Chris:The challenge will start soon. Double vote time again! You can still chat above, though.

Veterans Vote (3)

Chris:This is the last before merge, so Mrodd, you have to use that Idol now.

Mrodd: Undertsood * Uses Idol* I vote... I dunno yet.

Mrodd: I vote TDA15.

LF: I vote for TDA15. I'm sorry!


Alfan:(CONF) I vote TDA15. Nalyd and I are in an alliance, and I want to be loyal.

TDA15: Well, at this point there's only one thing to do. *pulls out a toy lightsaber and pretends to stab himself* (Bai :p)

(CONF) Nalyd: I vote for TDA15. Guys, thanks for handling the vote. Glad I can count on you guys to help me out.

Newbies Vote (8?)

Chris:Jake and Oat have to use their Idols now. So either Zoomer or Nduke are going home.

Nduke: Zoomer cause I'm active.

Jake: (conf) I'll use meh idol then. Anyway, I vote Nduke

Zoomer: Sorry, I vote Nduke.

Chris:Nduke and TDA15 have been eliminated! Tomorrow is the merge, people!

Day Twelve

Chris:Annoucement time! Sunny and AJ have returned, and very soon we will meet our debuters! Plus, a 3rd returnee may arrive as well! Also, new rule to be implied. No more changing votes. And we will really bug you on the miss 3 challenges thing now.

Merged Chat (1)

Alfan:Nalyd, we still have our alliance, right?

Chris:Everyone pick a color!(For your name on the elim table.) Nobody pick the same color. :P

Alfan:I pick Orange. :P

Mrodd: Lime. I like Limes. Limes are good for you :)

Nalyd: MediumSpringGreen. Attention everyone, 3 people may join my alliance. The alliance is currently myself, Alfan, and LF. If 3 of you join, we can protect you to the final six, and maybe further. I can guarantee your safety until day 16, that's four more days, and probably more. There will be some non-elims or returns, trust me.

Oatmeal: Pick me Nalyd~, and I want.. Purple :3

Jake: Dammit Oat D:<. I will join. Anyway, i'll take yellow please :DDDDDD

Zoomer: I'll join if I can! Um . . . I choose . . . Teal!

Tcf: To. Many. People.! *spazzes*

LF: *To TCF* Spaz :P. Royal Blue for the color :D.

Nalyd: Alright, the alliance is myself, Alfan, LF, Oatmeal, Jake, and Zoomer. Here's to the final six!

Zoomer: Ya!

Sun: I choose the color... aww, all good colors gone >.< Fine then I choose... darkseagreen! :D And... I wanted to be in the alliance :(

AJ: I'll go with medium purple :)

Zoomer: Welcome back!Chris:The colors are chosen! Now......

Challenge 12-CT Drama

Chris:First, welcome our 2 debuters! Snow and.... Our first merge challenge is based off of Clock Tower. You must run from the killer and avoid getting caught.To avoid a lawsuit, our killer willl join the competition today, with immunity. The winners will also get immunity. Now go and don't get caught. :P

Jake: AHHHHHHHH (runs in bus)

Mrodd: * Runs to bus* Jakes in here!!!! *Runs away*

Killer: *jumps through bus window* AHAHA!!!!

Zoomer: Ahh! *runs away from the bus and Killer and into the forest*

Oatmeal: Who wants... a bowl of Oatmeal? -had a fake mustache on-

Killer: *jumps off onto Oatmeal* AHAHAHAAH!!!

LF: O.o Weird. *Runs off the bus*

Oatmeal: Hey Killer. Look look BACON D:< -threw some bacon he mysteriously took from his pants onto lf's head-

AJ: *Running off the bus* Yeah agreed LF...gotta find a place to hide.

Killer: AHAHA!!! *bags Oatmeal* AHAHAHAAHA!!!! *chases after LF*

LF: *Stops and smacks the Killer* Don't you run after me, or I'll mess you up.

Mrodd:Ok... Where the fudge is every one? Oooh.... Shiny * Picks up Sand Glass*

Killer: AHAHAHAHHA!!!! *jumps onto Mrodd* AHAHAHHAA!! *pulls out bag*

AJ: *Still running* Good thing i play soccer

Zoomer: *climbs up a tree in the forest*

Jake: AHHHHHHHHHHH *hides behind LF*

Mrodd: Pff! Shoo! Shoo! *Tears the Bag with the Sand-Glass* Now... Let me win, and Ill gice you a cookie :)

Killer: NO! *takes another bag and bags Mrodd*

AJ:*Is still running* A hiding place would be nice now -_-

Killer: DIE! *runs after AJ*

LF: *Continues running away*

AJ: *sees LF and runs faster towards her*

Killer: *runs faster*

AJ: Can't outrun an athlete! *changes direction sharply and runs past the killer* Bye!!!

Jake: *runs* Bye sucka *hits a tree* OW D:

LF: *Starts sprinting* I WILL NOT LOSE!

Killer: *runs up and bags Jake*AHAHAHAHAHA!!!!! *runs after LF*

Jake: Crap D:<

LF: *Continues sprinting* *To Killer* Don't make me slap you again.

Nalyd: *is at starting place (?), runs, trying not to breathe heavily or make heavy footsteps*

Alfan:*sees Nalyd and catches up to him* *whispers*We gotta be stealthy.

Tcf: YOU ARE CRAZY!!!!!! *Runs*

Alfan:*watches TCF go nuts* She is so gonna get caught.

Nalyd: *says nothing to Alfan, continues trying to run as quietly as possible*

Tcf: *Gets quiet and uses track skills to run as fast as possible* (xD)

Nalyd: *dives into a bush*

Snow: *Runs*

AJ: *Takes a short break, and runs again* (CONF) Yeah soccer really comes in handy, i can go on like this for a while...i hope.

Killer: *jumps in front of Snow* AHAHAHAHAHHA!!!! *bags Snow* AHAHAHAHAAHHAHAHAHA!!!! *runs faster than TCF* AHAHA!!!!

Nalyd: *watches from the bush, covers his mouth with his hand to avoid loud breathing*

Killer: AHAHAHAAHAHAHAHAHAHAHA!!!! *runs up and bags TCF* DIE!!! AHAHAHAHHAHA!!! *sees hair peeking from a bush* Hmm,....*runs to bush* NALYD!

Nalyd: *shrieks, kicks the Killer in the shin* Rip off artist! *runs in the opposite direction*

(Tcf: No fair!! I was AFC (Away from camp) xD...seriously though)

Alfan:*runs past Nalyd and slams into AJ by accident*Ouch!

Sun: Why is everyone so afraid of this killer? He obviously can't kill anyone. *walks up to the killer and knees him in the groin* Idiot. -_-

Chris:And Sunny wins immunity! Running from an unarmed killer. You people suck. :P *unmasks the Killer to be Dra, in pain* To the vote!

Merged Vote (1)

Chris:Welcome, Plat!!!!! Plat, Snow, and Dra are immune due to debuting, Sunny and AJ have returned, but didn't have immunity. But Sunny won and got immunity for himself. So no voting for Sunny, Dra, Snow, or Plat. No changing votes, do it in the CONF.

Alfan:(CONF) I vote Mrodd. Sorry, but Nalyd wants you gone.

Oatmeal:(Conf) I vote Snow. I don't care if shes immune. I'm that pro.

Sun: (CONF) I vote.... Alfan. I have my reasons. *files nails* (xD)

jake: (conf) I vote mrodd.

AJ (CONF): Wow this is hard, i like everyone here...i guess i vote Mrodd

(CONF) Nalyd: *writes a vote for Mrodd* You couldn't possibly understand how great this feels.

LF: (CONF) I vote Mrodd! I'm really sorry, but you should feel happy you even made the merge.

Snow: (CONF) I vote Mrodd for Nayld.

Dra: (CONF) Well, I'm in the game now. Great. I vote Mrodd.

Zoomer: (CONF) Mrodd. Sorry about that . . .

Mrodd <3.

Chris:Mrodd is out...If this was elimination... I did a TDI/TDA and had no elim at merge. Now you know where you stand, people.

Day Thirteen-A Horrific Day For Us All

Merged Chat (2)

Alfan:Sorry, Mrodd. Nothing personal. <3

LF: *Shrugs* Yes, nothing personal (:P)

Mrodd: </3

Nalyd: *awkwardly looks at Mrodd* So... How about the weather? :)

LF: (CONF) Great. Just great. Now Mrodd knows we voted for him. But is it such a surprise? I don't hate the guy, it's just business.

Sun: I no vote for u MrAwd :(... I vote for him! *points at Alfan dramatically*

Mrodd: * Looks away from Nalyd* Conf: Im off the drugs.

Alfan:Nalyd, do you know why Sunny voted me? I dunno. We did vote him off and all, but I didn't like doing it, you know?

Jake: Hey Nalyd, who should we vote next time?

Nalyd: I wouldn't know, Alfan. Jake, we'll see, okay? Could everyone who's in the alliance tell me? xD I always forget.

Mrodd: *Sighs* Mr.Drug Man. Is soo forgetfull.

Jake: I am

LF: I am of course :D

Zoomer: I am.

Alfan:I am as well, Nalyd.

Nalyd: By the way, according to my calculations, there will be a final three, or a double elimination.

Plat: Probably double elim. And I am.

Alfan:Double elim or final 3, eh? Interesting.

Challenge 13-A Challenge Plat Might Know

Chris:A horror challenge time! The challenge is to tell a truly horrific scary story. Best one wins. Go!!!!

Alfan:Oat, The end. :P

Jake: Chef's food, dora, FB, nikki shoes, elimination, orange, QOS, n00bs, Duncan, Oat, robbers, walmart, water, bugs, chainsaws, stupid people, my heart, hosptials, bans, Plat, the show Reba, my mom's morning face, QOS again, John McCain, George Bush, war, army, turkey sandwiches, morons, gun, funeral, action packed movies, this answer, QOS again, and uhhhh, can I have a hint?

AJ: Once upon a time, Justin Bieber, and Rebecca Black did a duet together...Everyone ended up dying out of sheer torture. The End

Plat: One day, Justin Bieber was walking around on a Friday night, to meet with his girlfriend, Heather. They went out to KFC to get some Orange Soda, Queen size. They then went on the internet to see if the weather was going to be Sunny. However, it was going to be a gloomy day and they Al didn't succeed at life.

Tcf: Once upon a time there was a wiki so vile, where everything was the opposite of reality. Reddy was blue, Alfan was not a fan of Al, Sunny was a boy, Platypus was not a secret agent, Oatmeal was Cereal, Mr.D was depressed(wait...:/), LF loved Sunny...because Sunny was a boy, Tcf was not awesome(:o!), and worst of all QOS was admin O.O (xD No offense to anyone really)

Mrodd: A long time ago, in the times when I was still in Quebec, and still attenidng school. I had lived in the middle of no where. And the school was many hours away. So each morning at 5.AM. I wold wake up for the bus, with my sister, awaiting the time for when the bus would come get us. But one night it snowed, it was a light snow, but in the morning it was extremly windy, you couldn't see a thing, it was almost misty. So as we waited, me being paranoid, I couldn't stop seeing things, and hearing things. Shadows. Screams. And more. And when the bus finally came, I literally ran onto the bus. Now, the next stop is a few mnutes away, so as I sat there, waiting, I was thinking what was going on. Finally, we reached the stop, but the door was wide open and no one was there.But Emma, never missed the bus, she was in LOVE with school... SO why was her door open?

Nalyd: Once upon a time, there was an ugly barnacle. He was so ugly, everyone died.

Zoomer: One stormy night, two scientists were busily working in a lab. "Is it ready yet?" asked the taller of the two, looking worriedly at the creature they were creating. "Almost," replied the shorter one, "We just need to add one more . . ." Then suddenly, red lights starting blazing and a irritating yet urgent alarm starting blasting. "What's going on?" screamed the tall one, covering his head with his hands. "The expirement, its gone hay-wire!" replied the short one, grabbing him as she ran towards the exit. Moments before the explosion, several things happened. 1. The scientists jumped into the air. 2. The creature turned out to not be a creature, and it was going to rip a new black hole right in the middle of a the building. And 3. Right before the explosion, the creature said, . . . "Momma?" KAAAAAABOOOOOOOOMMMMMMMMM!!!!!!! And then the entire universe was sucked into the black hole and everything died of fright. THE END.

Snow: One day a bully was picking on a kid. Before you know it blood was shooting out of his hands! The blood came out of NOWHERE. After he got home he asked his mom why. She said Honey youre the son of the Blood Hunter. After that he he killed ppl. THE END.

LF: *Shrugs* One day Justin Bieber adn Rebecca Black had babies together, and had many less talented children. They grew up to think that they were talented, when really they all could not sing at all. They all posted videos of themselves on youtube singing, and became discovered. When they were older, the oldest brother became president and made a law that said only him and his siblings could sing.

Chris:Nayld's was funny, but I think I heard that before. :P Everyone did well. LF and Mrodd were close, but LF wins due to...well, read it. D: It was the scariest....

Merged Vote (2)

Chris:Attention. I have news that Dra may have left(the wiki), so for now until he have comfirmation, he is out. LF has immunity. Now vote.

Alfan:(CONF)Sorry, but I have to vote Mrodd. Nalyd wants him gone, and I want to prove my loyalty. Mrodd, dun worry. We still lurv you. <3

Nalyd: (CONF) *votes Mrodd* Nah nah nah nah. nah nah nah nah. hey hey hey. Goodbye.

Zoomer: (CONF) Sorry, but I'm voting with Nalyd. So I'm voting for Mrodd.

Jake: (conf) *Stamps on Mrodds passport then chews it up* D:<

Gerard: (CONF) MrOdd... this for no giving me your idol first vote. >:|

AJ: (CONF) Sorry Mrodd, you got lucky last time

Mrodd: Une Phoque, Une Phoque Une Phoque, Je suis une phoque <3 Conf: I vote -

LF: (CONF) I vote Mrodd, again :P! Sory dude, but I go with the flow, and my alliance -.-

Chris:7 out of 12 votes. Mrodd is *whispers* finally *talks regular again* eliminated!!!!!! Bye, Mrodd.*takes him to the Boat of Big Losers*

Day Fourteen-Will Debuts Ever Cease?

Chris:Nduke has returned, and TDISF and HR have debuted. Merge began with 13, now we have 14. Ugh, sorry guys. But you can live with it. :P

Merged Chat (3)

Alfan:Hi, new guys!


Nduke: I'm baaaaaaaaaaack! >:D

AJ: This camp is never going to end, its like "final two!!! lol jk were bringing back 16 competitors". But im not complaining :)

TDISF: XDD AJ!!! LOL OMG I'M Here!!! (sierra moment FTW!!)

HR:(CONF) I have a bad feeling about Nduke,she seems EVIL!

Jake: Ello AJ.


Alfan:*shakes HR's hand* It is a pleasure.


Tcf: There's a lot of debuting in this game:b

HR:I just noticed that.

Alfan:Sorry. Sometimes I am too nice. Welcome to the game!!! :D


Challenge Fourteen-Double Elim Time, Again

Chris:This is simple. The first 10 to say SAFE are immune tonight for the votes. And yes, everyone gets 2. :P

Jake: SAFE

Plat: SAFE




Tcf: SAFE :D

Nalyd: SAFE

Oatmeal: SAFE.

Zoomer: SAFE

Sun: SAFE :D

Chris:And we have our ten safties!

Merged Vote (3)

Chris: HR, Nduke, LF, and Snow are up for elimination. Vote like this:I vote (blank) and (blank).

Alfan:(CONF) Tough vote. LF is in our alliance, and HR debuted. So I guess I vote Snow and Nduke.

TDISF: (CONF) For strategical purposes ONLY, I'm voting Nduke and Snow.

Nduke: (CONF) They don't even give me a chance? :| I vote for HR and Snow

AJ (CONF): Sorry, gotta be Nduke and Snow

Jake: (conf) I vote Snow and Nduke

Nalyd: (CONF) I vote Snow and Nduke. Sorry, but it's a numbers game, and we gotta keep our numbers strong. No offense intended.

Snow: Nduke and HR

Chris:Currently the votes are:6 Snow 6 Nduke 2 HR. One more vote for Snow or Nduke and they are out. :P

Alfan:*waits for more votes* (CONF) I know Nduke just returned ad all, but HR has not had a chance to compete yet. LF is my ally, and a good friend. I had no choice.

Tcf: (conf) Sorry Duke and Snow

Zoomer: (CONF) I'm in an alliance so I don't really have much of a choice . . . I vote for Snow and Duke.

LF: (CONF) I vote Nduke and Snow. Sorry, but this is my game.


Jake: *mumbles to himself LF and Alfan* At least we can spell -_-

HR:(CONF)I vote Nduke and Snow

Plat: (CONF) Snow and Nduke

Chris:Snow and Nduke are out!*knocks them off a plane, then starts a bonfire with 2 random parachutes* :P

Day Fifteen-Total DRAMA

Merged Chat (4)

Challenge 15-Drama!

Chris:Today, challenge and chat are the same. To boost ratings, I want drama! Conflicts, relationships, friendships, bring them out. Or the ratings will kill the show.

Alfan:*hugs LF* Friend. :P

Sun: Ugh... I'm gonna hate this.. *begins making out with Nalyd* (O_o)

LF: *Hugs Alfan* Hello there buddy!

Oatmeal: Alfan, Go out with Me. <.<

Nalyd: *kicks Sun in the shin* WHY?... (Not the first time this has happened to Nalyd, but last time it was with his prom date! xD)

Alfan:*Slaps Oat in the face*

Zoomer: Hey LF . . . *winks* Whatchalookinat, ya'll?

Nalyd: Hey, Zoomer, Oatmeal called you fat.

AJ: Umm..Hi Everyone... (CONF) Man this is hard, im not a dramatic person!

Nalyd: *runs around in a toga* Wooo!

Oatmeal: -ran up to Zoomer and gave him a hug- THANK YOU~

LF: *Runs over and kicks Sun in the crotch* Yeah, that's right :P

Nalyd: *runs in circles* TOGAS FTW! :D

Jake: *kicks AJ in the groin and slaps Zoomer*

TDISF: Hey PLAT .. >_> You know what? well, you should know this, but you are only here because you're and admin.. Otherwise, people would've voted you off in the first episode >_> (CONF) THIS HURTS T_T

Nalyd: *runs between TDISF, wearing his toga* :D

Jake: *gets in a speedo* :D *runs*

TDISF: >_< YOU DUMBS! *bumps Nalyd*

Nalyd: Ew, Jake, togas are where its at. *bumps TDISF* You wanna go?

Jake: *Jumps off a cliff and lands in boat* YEAH!

LF: Fight! Fight! Fight!

TDISF: *is randomly soaking in water* UGH! IT'S YOUR FAULT! DUMB PEOPLE! DUMB SHOW! *bleeep* UGH! *storms off and gives a tantrum*

Jake: *makes out with LF*

Nalyd: Toga party! :D *rocks out in toga*

LF: *Slaps Jake*

Plat: *tackles TDISF* I just debuted two episodes ago! :@

Jake: *slaps Plat.* Leave TDISF alone D:

Sun: Wait... wouldn't this challenge mean that whoever talks would automatically win? Anyway... *latches on to LF* SISTA :D

Plat: *tackles Jake too* He insulted me first!

Jake: *bites Plat* D:<

Nalyd: *stands between them* Guys, stop fighting, just look at the toga.

Chris:We have 3 winners. Nalyd, TDISF, and Jake! Nalyd, togas rock. :P TDISF, loved the performance. And Jake, randomness is something we all love.

Merged Vote (4)

Chris:TDISF, Nalyd, and Jake are immune!

Alfan:(CONF) I am not sure who Nalyd wants to vote for, so I'll wait.

Plat: (CONF) I vote Sun, because he made out with Nalyd o_0

Jake: (CONF) Sun for making out with Nalyd and liking Rebecca Black O.O

LF: (CONF) *Shrugs* I guess Sun? Sorry!

Oatmeal:(Conf) I vote OBAMA. Cause I want him president.

Alfan:I vote Sun. Sorry, but...LF and Jake are in my alliance with Nalyd, so....

Chris:Oat, vote someone playing right now. Idiots! *facepalms* :@

Nalyd: (CONF) I vote Sun. Bye, dude.

Chris:5 for Sunny, and Oat is still stupid. <_< (Chris hates Oat so much. :P)

HR:*(CONF)Ugh,once again a challenge when I'm not here. >.>Anywho,I vote Sunny.

Chris:*is impatient*

Oatmeal: Ughhhhh, i think your waiting for me. Fine, I vote REBECCA BLACK. Sorry, I vote for sunny.

Chris:7 votes! Sunny has been eliminated. Any last words, Sunny?

Day Sixteen-Back to the Present

Merged Chat (5)

Alfan:Final 11!

Nalyd: For now. We'll probably have 10 more returns...

Chris:Nope! No more debuts, or returns. But...

Challenge 16-I like My Contestants Sunny Side Up

Chris:*takes everyone back in time to 1100 A.D. Today is a special challenge. You must head to the Magic Wind Cave, obtain the Masamune sword, and slay a dragon. Also, a villain will try to stop you. Interesting challenge, right? Don't die.

LF: *Looks around* Everything looks so old :O *Starts walking to the Magic Wand Cave*

Nalyd: *walks with LF* Hey :)

LF: *To Nalyd* Hey! What's new? What do you think fo the year 1100 A. D??? :D

Villain: *following LF and Nalyd*

Alfan:*runs past LF and Nalyd*

Nalyd: It's odd. By the way, I wanted to thank you for remaining so loyal this season.

LF: No problem! I knew I could trust you, and our alliance has dominated this whole season so far, so of course I stayed loyal! I'd be dumb not to!

Villain: *behind Nalyd, raises knife*

LF: *Sees villian and pushed Nalyd out of the way* *To Villian* You wouldn't stab a girl, would you?

Villain: *hisses and stabs LF* The precious will be mine! (xD) *scurries away*

LF: *Falls to the ground*

Alfan:*helps LF up* We can do this!

Nalyd: *shrieks, runs*

LF: Thank you Alfan! WAs that the villian?

Jake: *walks*

Villain: *hisses and chases after Nalyd* THE PRECIOUS! >:D

Alfan:*sees the cave entrance* Hurry!*runs*

HR:What do we do again?

Nalyd: *tackles the killer to the ground and flicks his face* Who are you?! >:(

LF: *Runs with Alfan*

Villain: *pushes Nalyd off and runs away, hissing* PRECIOUS! *kills everyone who hasn't talked*

HR:*starts running to the cave*

Jake: *runs* AHHHHHHHH

Nalyd: *chases the Villain* Rawr! >:(

Alfan:*enters the cave*

Dragon:*eats Oat*

HR:*makes it to the cave*Now what?8pants*

Jake: *continues running and finds the sword, and tries to pick it up, but falls to the other side and a boulder hits him* Hard work

Villain: *hears Nalyd, and turns around, accidentally slicing Nalyd's wrist* HISS! *runs to the cave*

Alfan:*runs up to HR* We gotta get in the cave, fast! I don't want you getting killed!

HR:Kay!*runs to where Jake is*Hmm.Let me try.*tries to pick up the sword,but fails*Whew,this thing is heavy!

Villain: *dives into the gold, and grabs the ring* The precious! *turns invisible*

Villain: *runs into the cave, and sees the gold under the dragon* THE PRECIOUS! >:|

HR:*tries again and gets the sword*Haha!

Alfan:HR, let's work together!*runs up to the dragon* Hurry!

HR:'Kay!*tries to hold up the sword,but struggles*Help,Help,HELP!

Alfan:*helps her lift it and stab the dragon, killing it*

HR:Yay!*jumps up and down and hugs Alfan*

Alfan:*hugs HR back* Is this a little awkward? :P

HR:I don't know,but we won!


Chris:What, no kiss? Bad ending! Boo!!!! :P

Merged Vote (5)

Chris:Sunny, our villain, can now eliminate Zoomer, Oat, or AJ, the least active. The rest of you vote someone else off after when he casts his vote.

Sun: I choose.... Oat :o

HR:(CONF)I vote Oats,sorry.

Oatmeal: I vote AJ. <.< I have a disorder. BREAKFAST. :D I vote AJ.

Chris:Oat is out! Everyone vote out someone who is not HR, Alfan,Sunny, Nalyd, Jake, or LF, Anyone but them will be fine! Lemme edit next time, guys.

HR:(CONF)I vote Zoomer.

Alfan:(CONF) HR is the first girl to hug me....Wow, I am pathetic. I vote Zoomer.

Plat: (CONF) Zoomer

TDISF: (CONF) Meh, I vote zoomer...

Jake: (CONF) I vote ZoMMer off. (Sorry for graMMer, i'M on a different coMpter)

Nalyd: (CONF) I hate that Sunny immediately comes back... I vote Zoomer.

Chris:*counts the votes* And the marshmallows go to...HR, Alfan, LF, Jake, and Nalyd! The next four are for....Sunny,TDISF, Plat, and TCF! Final marshmallow goes to..................................................AJ! Zoomer, sayonara!*walks Zoomer to the Boat of Losers*

Day Seventeen-The Stakes Are Higher

Merged Chat (6)

Alfan:(CONF) Oat and Zoomer are gone. Now Nalyd's alliance is reduced to himself, LF, me, and Jake, WHat will we do now? (NONCONF) Now what, Nalyd? HR, thanks for the teamwork in that last challenge.

Nalyd: Now we wait.

AJ: (CONF) Things are getting neck and neck, i think i need to win imunity in this next challenge

LF: (CONF) This camp could go either way now that some of our alliance members are gone. But the 4 strongest are left, so I don't have many worries.

Jake: (CONF) I got this game won!

Tcf: *Wakes from random coma* Woah...what happened?

Challenge 17-Yeah....That Uncreative...But Everybody Loves Dodgeball!

Chris:Dodgeball time. Just keep playing. The winner will be decided later. The teams are Alfan, Nalyd, TDISF, Jake, and Sunny vs. TCF, AJ, HR, LF, and Plat. Now go! If you get a ball thrown at you too many times, you will get out.

Alfan:*throws a ball at AJ*

Jake: *throws a ball at AJ*

TDISF: *throws ball at AJ*

Chris:And AJ is out!

Alfan:*throws a ball at Plat*

Nalyd: *throws a ball at Plat*

Jake: *throws ball at TCF*

Alfan:*throws a ball at TCF*

TDISF: *throws ball at Plat*

Chris:And Plat is out!

Alfan:*throws a ball at TCF*

Chris:TCF is out, too. :P

Jake: *throws a ball at LF*

Mr. E: *gets hit* OW!!! Your out!

TDISF: *throws ball at LF*

LF: *Throws a ball at Jake* NOOOO

Mr. E: I got a call from the producers, Jake's still in. *sigh*

Alfan:*throws a ball at LF*

Chris:LF is out!

Jake: *throws a ball at HR*

Nalyd: Who's left for them?

Alfan:*throws a ball at HR*

Jake: HR @Nalyd

Alfan:*throws another ball at HR*

Chris:And HR is out! The people with longer names win immunity!

Merged Vote (7)

Chris:Alfan, Nalyd, TDISF, Sunny, and Jake are immune.

Alfan:(CONF) I vote AJ. He just does not do that much.

Jake:(CONF) I vote AJ

LF: (CONF) AJ! Sorry bro, but you've become inactive in this camp!A

AJ: (CONF) I Vote Alfan (guys i had a church retreat all day cut me some slack :( )

TDISF: (CONF) I guess I'll have to vote AJ. My vote will make no difference, so...

Nalyd: (CONF) Apparently I'm voting AJ. :p

AJ: Ok guys well i guess we have the verdict :( Good luck everyone!!

Chris:AJ, you voted for someone immune. :P So yeah..*counts the votes* The marshmallows go to...Alfan, Nalyd, TDISF, Sunny, and Jake! The next 3 go to TCF, LF, and HR! The final marshmallow goes to..........................Plat! AJ, you have been eliminated.*walks him to the Dock of Shame* and Zoomer are the first two members of the jury!

Day Eighteen-Relaxing and Planning

Merged Chat (8)

Alfan:(CONF) Sorry, AJ. I don't really enjoy voting all of these nice people off.

LF: (CONF) I feel bad about voting AJ off, but I gotta stick with my alliance.

Alfan:Hey, LF!

LF: Hi Alfan!

Plat: Wow, this is

Chris:SHUT UP! First, you whine. No more debuters, blah blah blah, like I care, Then you say it is going by fast! Pick a side already! GOSH, I hate this JOB!

Alfan:(CONF) *is hiding* Chris scares me.O_O

TDISF: (CONF) *comes in* Let me some space! *sits with Alfan* Hmm... Maybe we'll need three confessionals more...

Tcf: I love how all these challenges go on when I'm passed out (No fair! I wasn't here >.>)

Nalyd: No more debuters? FINALLY.

Challenge Eighteen-Simple As Cake

Chris:Today, the goal is to relax the best.After a day or so, I will give 5 people immunity based on how well they relaxed. So, doing something does not guarantee you immunity. Now hop to it! The winner gets a surprise:Cake!

TDISF: *sighs* FINALLY ... *falls asleep*

Tcf: Yes!!!!! *Sits in random jacuzzi with eye mask and a sprite*

Nalyd: *is lying on the ground, his hair suddenly grows down to his shoulders, he has a full beard, a glazed look in his eyes* Whatever, man. (I'm gonna be AFK soon)

Alfan:Nalyd, you got the right idea.*falls asleep*

Tcf: *Gets a foot massage and nails painted*

TDISF: *snaps his fingers and tells some people to do him feet and everything you can amgine of massages :P*

Tcf: *Glares at TDISF* >.> *Snaps fingers and people come with grapes and fans*

Alfan:*is in the hot tub*

Nalyd: *is lying on a tree branch wearing a toga* That's cool, man.

TDISF: *awkardly looks at Tcf* Umm... Bring me some drinks... This is soo... AH... *sighs* (just saying, I didn't mean to copy you, I did it but you Edit conflicted me, and I put i anyways xD)

Tcf: *Opens eyes and sees Alfan* Ahhh!!!...Hi?

TDISF: *is brought some drinks* Thanks... *drinks and is still loving the massages they're doing to him*

LF: *Spreads out a towel on the sand and falls asleep*

Jake: *relaxes on lounge chair and drinks smoothie* Ah

Jake: *is tan and goes to pool, and floats on a floatie, drinking a smoothie*

Nalyd: *still dangling from the tree* Duuuude...

Jake: *sees Nalyd and ignores him, because he is relaxing. Jake goes to the beach and lays down and gets a tan on his back*

Plat: The cake is a lie. *falls asleep in a hammock*

Sun: ... *sleeps through the entire challenge* (one edit FTW xD)

Jake: *continues to sleep on his towel getting a ncie carmel tan (XD)

Tcf: Eh. I'm allergic to eggs so I can't have cake anyway... *puts eye mask back on and relaxes in hot tub again*

Nalyd: *falls out of tree, lands on ground* Duuuude...

Alfan:*is still in the hot tub*So relaxing.....

Jake: *is in the hot tub* That's the spot :3

LF: *Wakes up and starts doing yoga*

HR:*starts reading in a bean bag chair*

Chris:And the winners are Nalyd, Jake, TDISF, TCF, and Alfan. They relaxed more than the others. So they are immune.

Merged Vote (8)

Chris:HR, LF, Sunny, and Plat are up for elim.

Alfan:(CONF) Ummmm....I guess I vote HR. Sorry.

Nalyd: (CONF) *is too relaxed to write a vote, weakly mumbles* HR, dude

Sun: (CONF) LF... She's in cahoots with Nalyd and Alfan!

Jake: (CONF) Sunneh for copying Plat's line >_>

HR:(CONF)I ain't taking chances,I vote Sunny.

LF: (CONF) I vote Sunny. He's the biggest threat to my alliance.

Alfan:I am done, screw this.*gets on a boat, and leaves*

Chris:You can't just- Aw, forget it. Alfan is out.

Day Nineteen-A Great New Thing

Merged Chat (9)

HR:(CONF)Alfan's out,and he was my only friend here..

Jake: (CONF) ALFAN. I'll win it for you and me D:

LF: (CONF) I'm very sad to see Alfan go. Sunny is going down this challenge.

Nalyd: This game is crazy, huh?


Nalyd: Sorry about voting for you, HR. I didn't mean anything personal, you know?

HR:I guess.

Challenge 19-Triple Elim!

Chris:First, Alfan has to stay because of the no quitting rule(I thought I erased it. <_<) Today is a triple elimination. Just vote. One vote per person. This vote, then a second, and a third. Simple as voting.

LF: (CONF) I vote Sunny! Bye-Bye!

HR:(CONF)I vote Sunny.

Nalyd: (CONF) I vote Sunny. Toodle-oo. Also, because I know my name's gonna come up at this vote, I'd like to point out its impossible for me to get any jury votes, nobody likes me.

Sun: (CONF) I vote Nalyd.. Bye.... ;)

TDISF: (CONF) Sunny. sorry :(

Alfan:(CONF) I wanna go home and pet my doggy. ;( I guess I have to vote......Sunny.

Tcf: (Conf) I vote Sunny...because of that one time you told me not to vote for you but you voted me >:( Don't worry though...after this we'll be even.

Chris:Sunny goes to the tiebreaker round.... Now vote again!

Jake: (CONF) Nalyd

Sun: (CONF) Jake, goodbye!

Nalyd: (CONF) I vote Jake. Honestly, theres nothing to gain from voting me off. If anything, it hurts your chances of winning.

LF: (CONF) Since I wont ever vote Nalyd, my vote goes to Jake.


TDISF: (CONF) I'm voting Alfan because I don't have anyone to vote and I know nobody will vote him. Plus, I know that this vote won't change that Jake is eliminated :P

Tcf: (Conf) Na- Jake...what? You thought I'd say Nalyd? No haha...I'm smarter than that :P

Plat: (CONF) I vote Nalyd.

Chris:Nalyd is in the tiebreaker! Final vote!

Alfan:(CONF) I vote Plat, I guess.

Jake:(CONF) Plat

Plat: (CONF) Alfan

TDISF: (CONF) Plat...

LF: (CONF) I vote Alfan. Sorry buddy, but you don't seem happy here!

Tcf: *Passes out therefore unable to vote* (xD To much pressure you people put on me >.>)

Nalyd: How am I in the tiebreaker? I got 3 votes, Jake got 4.

Sun: (CONF) I vote Alfan! :D (NON-CONF) Yeah, Nalyd's right. He's still in, dawg!

Chris:*cannot count when he gets no sleep* Fine, Nalyd, whatever. Jake and Sunny, then. Nalyd, please vote now. :P

Nalyd: (CONF) I vote for Alfan, because I'm voting with LF, sorry.

Jake: Sunny vs Alfan vs Me!

Chris:TCF and....someone else need to vote. 9 peeps, 7 votes are all I see.

Tcf: *Wakes up and goes to Conf.* (Conf) Alfan...I'm sorry

HR:(CONF)I vote Alfan.

First Annual Quiz Bowl

Bowl Chat

Chris:Alfan, Sunny, and Jake are in the First Annual QUIZ Bowl. It goes like this. MrE, my fellow host, will make up twenty questions or so. They will be about this competition, and maybe a little TD. Whoever answers the most right to MrE in PM wins. The other two will be eliminated. Prepare your goodbyes now. This is the new chat. The winner gets some other advantages.

Plat: Let's go Sunny, let's go! :D

Jake: Well, I never expected to be here. I've made friends in this game, along with conflicts. I was active, hard working, and proud to be here. So much fun with the challenges to friendships. All of you are meh friends. I came very hard to this position, and I thought I was gonna win, but not just for me, my good buddehs. I had a lot of fun, and I don't want to get eliminated, but I will accpet, and I wish the best of luck to meh friends.

Alfan:*is bleeped out till the quiz, due to cursing, violence, and middle fingers* :P

Chris:I am really bored. So Alfan is out. Since this took way too long.

New Challenge

Chris:Since this took forever, today is an active challenge. The last peep to say SAFE is automatically eliminated. Out of the surviving seven, they must vote someone out, one of the last two left to say SAFE. In short, the top five get immunity.

Nalyd: SAFE



Plat: SAFE


Tcf: (UN) SAFE

Jake: Safe

Chris:It looks like HR is the last to say it, so she is eliminated. :P


Chris:Vote out either Jake or TCF. Everyone vote. :3

Jake: (CONF) TCF

TDISF: (CONF) Sorry, I can't vote for the other person :( *votes TCF* D: *cries*

Plat: (CONF) Jake.

Nalyd: (CONF) I vote Jake. It's been real.

Chris:Luckily, non elim. We just lost two people. No more elims today.

Day Twenty-The Last Debuter

Chris:Today, Koops debuts and Cod returns. They also get to vote out either Nalyd, LF, Sunny, Plat, or TDISF. Now discuss.


Cod: Well, well, well. Who do you think should leave, Koops?

Jake: *waits*

Chris:*falls asleep*

Nalyd: *facepalms* This is ridiculous... Didn't you say no more returns/debuts?

Koops: (CONF) I've been waiting to come out and play, so I'm ready to take out the people that I know are gonna be BIG competition so *static interrupts confessional* has to go home.

Sun: Cod no vote me out, wight? We best wiki buddehs! :( And Koops, we're same state buddehs! I wuv you two! *huggles them* :D (xD)

Nalyd: This camp has basically become people vs. people who debuted 20 days in...

Plat: Koops, Pokemon budz? Cod, future writing budz?

LF: This is nonsense. How will we ever finish this camp if we keep having returnees/debuters. There better not be anymore after this.

TDISF: (Final 3) - Chris: Final 3! We have 17 returnees! -.-

Koops: I've thought long and hard and I made my decision, I vote to send you home, LF.

Nalyd: *frowns* Bye, LF. It's been fun being able to play alongside you.

LF: Aw how sweet! Koops voted for me cause he's scared of me! Aww poor defenseless debuter. Whatever, I had a good run! *Hugs Nalyd* I'm rooting for you :D

Cod: LF! I'm so sorry. I didn't want to vote you out. *cries*

Nalyd: *hugs LF* It's been real.

Chris:In one of the most shocking eliminations yet, LF has been voted out by the new duo. But, since we all know debuters and returnees are not as fun as they used to, before LF goes, she gets to take either Koops or Cod with her. In other words, LF has the power over the two people who just voted her out! Evil, right?

Cod: LF! Please don't let me come with you. You know I would never vote you, and I never fully agreed to eliminate you. I even warned you! Please, LF, I just want to stay in this game, and win it for you. You're my friend. But, if you decide to eliminate me, I understand, and I hope Koops makes it far.

TDISF: =O LF... Choose carefully... You're the last person I would want out T_T *hugs her*

Koops: LF, I know I voted you out, but I just got here. I want to get further into this game and not just get the revolving door. A lot of people (not naming names) got the chance they deserved and now its time I get mine. So please don't vote bitterly.

Jake: LF D:. No no no no no no. It's been fun LF. Choose wisely D:

Nalyd: *smiles at LF* Aw, man. *laughs* This is awesome.

LF: Hmm, what should I do? Should I take the person who voted me out of this competition with me for revenge, or let him stay because he loves me so much? :P Or should I take the innocent one with me, who never did anything to harm me yet? This is a tough choice... so please, beg to me more :P JK, I need to think for a minute.

LF: Well, I've made up my mind. Even though I would love to not have to get rid of any of you, I've chose to eliminate Koops. This is NOT because of you voting me out. I have my reasons. Plus Cod hasn't been doing too well in camps lately so I feel like giving him a chance. No hard feelings buddy <3

Chris:Koops, LF, bye. You guys are on jury.

Day Twenty-One-Rock 101

Final Seven Chat

Jake: The title refrence is Punk Rock 101 :D

Plat: I love rock! Rolling Stones and Led Zeppelin are awesome! :D

Jake: I love Bowling for soup, the offspring, kiss, the beatles, the plain white t's :3

Challenge Twenty-One-Rock Rocks

Chris:The challenge is simple. Submit a rock song. :P The worst two songs, judged accordingly out of 10, are the people in the bottom two. So submit a good song. :P




Nalyd: I Love Rocky Road by Weird Al

Cod: I'm gonna lose D: Sweet Child O' Mine

Scoring By Chris, LF, and Koops

Plat-A good,older rock song. Loved it. 9/10

TDISF-Gosh, that rocked! 10/10

Jake-Offspring rock! 9.5/10

Nalyd-Weird Al is awesome, and that was very creative. 10/10 (Mr. E: I was listening to "I Love Rocky Road" when I was reading this. xD)

Extra Challenge

Chris:This is special. Guess my fave band and you win a special pass, it allows you to skip the Boot Camp challenge, the next one. And trust me, you will want that.

Nalyd: Kiss.

TDISF: Dragonforce? xD

Cod: Dragonforce...?

Chris:TDISF and Cod get the passes, but they can still do the challenge if they want. Cod, do the main challenge. :P

Jake: Dragonforce?


Chris:Sunny and TCF are bottom two. Now, vote one of them off. But, if Sunny and TCF both post songs before the votes are enough to send one home, the worst song chooser is eliminated. But they can also choose not to post.

Cod: I hate to hurt anyone's feelings, but I have to vote Sunny. I'm sorry. :(

Jake: Sunneh, as TCF is my friend

Nalyd: I vote Sunny.

Plat: I vote Sunny...sorry bud :( :( :( :(

Chris:And Sunny is eliminated!

Day Twenty-Two-Saving Private Brian

Final Six Chat

Plat: ...

Chris:Congrats, final six! You get a pizza party! I gotta go plan the next challenge!

Jake: Sweet. I'm game. *eats pizza*

Tcf: (RandomConf) I'm surprised that I'm still here really, I'm surprised...

Nalyd: Wow, guys. Final six.

Tcf: Woooo! *No one else cheers* ...Okay

TDISF: PIZZA :D *eats tons of pizza* (CONF) Wow... I feel targeted O_O

Nalyd: *sees Sunny* Oh, hey, you're back for the fourth time. When is Chris just gonna give you the money?

Tcf: *to Sunny* My song was still better...but good try

Sudden Death(Sunny vs. TCF)

Chris:Sunny and TCF will both post a rock song. The best song, judged by Koops, LF, and myself, will decide who stays. Sunny is not done yet, folks. :P

Sun: MWHAHAHAHAAHAHAH >:D <--- Ignorance by Paramore

Tcf: First song that popped into my head :P It's rock...I checked. Enjoy(:

Chris:That was good. So good, you both stay. :P Sunny, and TCF, head back to chat. :P

Challenge Twenty-Two Part One

Chris:This first challenge is very simple. There are several torches in this boot camp compound. Each one represents one of you, as the flame will be your color. You start off next to yours. The person with the last lit torch wins the first part.

Nalyd: *carries torch, grabs a bucket, walks to lake*

Jake: *grabs torch, grabs his bucket, and walks to the lake*

Tcf: *grabs pink torch and heads toward fire extinguisher*

Nalyd: *fills bucket with water, pours it on Jake's torch*

Plat: *grabs the torch, grabs bucket, walks to the lake*

Tcf: *walking to extinguisher* Thoughts: Why is everyone doing the same thing?!

Plat: *goes to the lake to get some privacy, throws the bucket in the lake, and gets a giant fan*

Nalyd: *runs by Tcf, pouring water on her torch* Haha!

Plat: *uses the fan to blow out TDISF's torch*

Jake: I still have the water *pours water on Nalyd's torch*

Nalyd: *pulls torch out of the way* Whoa! *Runs, holding torch closely*

Plat: *uses fan to blow out Cod's torch*

Jake: *goes to get more water and pours it on Nalyd's torch* Nice try last time >.>

Plat: *blows out Sunny's torch* I win! :D

Cod: *re-lights torch with Fish power, and runs to lake with bucket*

Jake: *goes by bonfire ceremony and has a relit torch*

Cod: Wait... I have a PASS. Screw this :D

Chris:Well, Plat won. So, Plat gets to pick someone, only one, for a "Super special surprise". Go, Plat.

Plat: I choose Nalyd. :D

Chris:Kay. Nalyd, you are...Captain! Plat and Nalyd are team captains, Plat of the Neo Newbies, Nalyd of the Neo Veterans. Plat will pick two people to be on his team. Then Nalyd will pick two people to be on his team. The seventh unlucky person is automatically eliminated. And if anyone complains, I will set them on fire with Plat's torch. <_< :P

Plat: I pick....Tcf and....Sunny.

Nalyd: I pick Jake and Cod.

TDISF: What tha... O_O (CONF) O_O (NONCONF) O_O Unexpected... Well, I'm leaving... Bye, guys! :D

Nalyd: Wait... too late to change?

Jake: Bye TDISF

Plat: Byeee TDISF ;( ;(

Chris:And TDISF is eliminated! Now, both teams vote a member out from the game forever, with no chances of ever coming back except as a jury member. Only vote for people on your team, or it won't count. <_<

Neo Newbies Vote

Chris:Plat, Sunny, TCF, vote.

Neo Veterans Vote

Chris:Nalyd, Jake, Cod, vote.

Cod: ...You know what? I'm really sick of being the nice guy. Maybe I want to vote with strategy, not heart. Jake, you're my friend, but I'm voting you. I'm sorry, but my decision is final. :|

Nalyd: Looks like I have no other choice. *votes Jake* I've heard you're gunning for me.

Jake: I vote Chris

Chris:The vote is tomorrow, all!

Day Twenty-Three-The Semi-Final

Semi-Final Chat

Nalyd: *assumes he can talk here*

Jake: (conf) That was a close one

Cod: *is confused* (CONF) I be a villain for once and the person I vote for ISN'T OUT?!

Chris:Today is a simple merge vote. Vote someone out. But the person eliminated takes someone, any one, with them. Have fun.

Merge Vote of Randomness

Nalyd: I vote for Tcf. You've missed a lot of this camp. Now, I hope you can respect me and this game enough not to take me with you, but I understand if you don't vote for me to win. I like to think we've become friends since our talk in chatango. Again, sorry for this, friend.

Plat: ...Cod :@

Cod: I vote Plat. He's gotten way out of control, and is too much of a threat. Sorry, friend.

Tcf: Our talk consisting of "Sooo" and "lol"...? xD Anyway I did miss much of this camp mainly because evertime I'm here there's no challenge and the moment I leave somewhere there's a challenge >.> like today, I wouldv'e been more active but I went to play tennis with my friend because we've been planning it for a while. Now if any of you choose to vote me out I understand. Anyway, now for my vote xD...I vote Jake for the moments on Transformice where you shoot me with a cannon while I'm on another tab >.>

Jake: Well, this took a long thought (Giggity XD) but my vote goes to Plat. Sorry dude

(Tcf: xDD Stop saying that!!)

Chris:Plat got 2 votes, TCF got one, Jake got one, and Cod got one. Sunny and Nalyd recieved zero. Since Sunny is not gonna vote, Plat has been eliminated. Plat, who will you take with you to the jury?

Jake: Plat, i'm soooo sorry. I didn't want to vote you, but I was confused at the time. Clearly, i'm very wrong about this, and I see why you'd want to take me to the jury. You were a good friend, and I got confused very badly. I'm very sorry this happened, and I won't be mad if you took me to the jury. But just remember you'll always be meh friend :D

Nalyd: Please please please please please please please please please please don't vote me off... please.

Plat: Jake, I don't trust you one FREAKING BIT. I TAKE JAKE TO YHE JURY (sorry for all caps xD)

Nalyd: Thank you, Plat.

Chris:Plat, Jake, time to go. Final four, prepare for the next part of the semi-final.

Plat: *doing parting words because he feels like it* Anyways, go Tcf, Nalyd, and Sunny if he can ;(... and all I have to say is....have fun going down with me cause you FAILED. Yea, that's karma for ya *inserts midly bad word here* And...yeah, I'm a ranter xD.

Mister-E's Boot Camp Chat

Tcf: Boot Camp?! *Gulps*

Nalyd: *holds hand out for handshake* Good luck to everyone. (I'm gonna be out tonight D:)


Cod: *yawns* Didn't we already do a Boot Camp challenge?


LF: *Starts running to the other side*

Tcf: O.O *Starts Running* (Conf) Should I be scared or terrified?! O.O...Oh right, they're the same thing...I guess I'm both *nervous laugh*

Cod: *starts running*

Tcf: *Running* Yes!! Halfway to half of the island!!

Nalyd: *begins running*

(CONF) Nalyd: I'm not the most physical competitor. Luckily, I think I've got a guaranteed spot in the finals. The only person the jury dislikes more than me is Sunny, so taking me and him would be like a guaranteed win.

Tcf: *Halfway through the island* (Conf) Good thing I'm in track. They made us run soo much...ya it hurt but I did it, and look at me now:D I'm almost done and I'm barley even tired! (Conf Over) *Gasping for air while still running*

Nalyd: *continues running*

LF: *Continues running*

Nalyd: *runs beside LF* Pretty cool, huh? Long time allies, in the final four.

LF: *Runs* I know right? It's so nice being back!


LF: *Grabs a torch and heads for the fire*

Cod: *is 3/4 through the island*

Nalyd: *grabs torch, charges at the fire, lights it* Do I win?

Mr. E: Yep. Now, choose two people. :)

Nalyd: LF and Tcf?

Mr. E: Well, *starts laughing* you just eliminated them *cracks up into laughter* good job... AHAHAHAHA!!!!!

Nalyd: I'm sorry guys. I really thought I was taking you to the final three. I'm so sorry.

Jury Vote

Mr. E: C'mon in Jury!!! *Jury shuffles in* Good, now vote!

  1. LF: I have to vote for Nalyd! Great ally, competitor, and friend! This was a hard decision because Cod is also a great friend :D
  2. TCF:
  3. Sunny: I vote Nalyd.... Because.... IDK, Cod just doesn't deserve to be here. He's meh buddeh and all, but he was VERY inactive. Sorry, buddeh. :(
  4. Jake: I vote Cod anyways >.<
  5. Plat: *votes Nalyd even though the camp is over xD*
  6. TDISF: My jury vote is for Nalyd, for the simple fact that he worked himself to the finals, without returning. Sorry, Cod :(
  7. Koops: I vote for Nalyd, because he is the last one standing who made it to the end without returning or debuting.
  8. AJ: This was a hard choice because your both good friends, but im going to have to vote Nalyd! He worked hard through about 100000000 returnees/debuters to get to the final 2 and never got eliminated
  9. Alfan:Nalyd was my ally from the beginning. Things got rough, but he made it to the end. I'm rooting and voting for ya, buddy.
  10. Oat:

The End

Chris: Nalyd, with a 6-1 vote, has won! He gets $1,000,000 dollars, and the title of The Ultimate Veteran, AKA The Legend. Oh, wait...Well, a million dollars is good alone! :P

Ad blocker interference detected!

Wikia is a free-to-use site that makes money from advertising. We have a modified experience for viewers using ad blockers

Wikia is not accessible if you’ve made further modifications. Remove the custom ad blocker rule(s) and the page will load as expected.